



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΡΤΗΣ

ΘΕΜΑ: «Έκδοση ψηφίσματος για τον θάνατο του Σάλαρη Αλέξανδρου του Ηλία πρώην Προέδρου και Κοινοτικού Συμβούλου της Κοινότητας Θεολόγου του Δήμου Σπάρτης».

Από το πρακτικό 7/03-02-2022 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Σπάρτης

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σπάρτης σήμερα, ημέρα **Πέμπτη 3 Φεβρουαρίου 2022**, συνήλθε σε **έκτακτη συνεδρίαση** με τηλεδιάσκεψη, μετά την πληροφορία του θανάτου του αιμνήστου Σάλαρη Αλέξανδρου του Ηλία πρώην Προέδρου και Κοινοτικού Συμβούλου Κοινότητας Θεολόγου του Δήμου Σπάρτης εκφράζοντας τη βαθύτατη θλίψη του για την απώλεια του διακεκριμένου στελέχους που επί σειρά ετών προσέφερε ανεκτίμητες υπηρεσίες στο θεσμό της Αυτοδιοίκησης και σε ένδειξη πένθους και ελαχίστου φόρου τιμής, ομόφωνα αποφάσισε την έκδοση του παρόντος ψηφίσματος ως ακολούθως:

ΨΗΦΙΣΜΑ

Για τον θάνατο του διακεκριμένου στελέχους της Αυτοδιοίκησης πρώην Προέδρου και Κοινοτικού Συμβούλου της Κοινότητας Θεολόγου του Δήμου Σπάρτης, αιμνήστου Σάλαρη Αλέξανδρου του Ηλία

Το Δημοτικό Συμβούλιο Σπάρτης

Αποφασίζει Ομόφωνα

1. Να εκφράσει προς την οικογένεια του μεταστάντος την ανείπωτη και βαθιά του θλίψη και τα ειλικρινή του συλλυπητήρια.
2. Να τηρηθεί ενός λεπτού σιγή τόσο στην παρούσα έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όσο και στην πρώτη τακτική συνεδρίαση αυτού.
3. Να κατατεθεί στεφάνι στη σορό του.
4. Να παραστεί αντιπροσωπεία του Δημοτικού Συμβουλίου στην τελετή της κηδείας του.

5. Να επιδοθεί το παρόν ψήφισμα στην οικογένεια του εκλιπόντος και να δημοσιευθεί στα μέσα μαζικής ενημέρωσης της πόλης μας.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Η Πρόεδρος Δ.Σ. Δαράκη Ελένη	Καρμοίρης Ιωάννης (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.), Γρηγόρη Δήμητρα (Γραμματέας Δ.Σ.), Αγαθίας Παναγιώτης, Αναστασάκος Ηλίας, Αποστολάκος Δημήτριος, Αργειτάκος Δημήτριος, Αργειτάκος Σταύρος, Βαγιακάκου -Δογαντζή Αδαμαντία, Βακαλόπουλος Μιχαήλ, Βαλιώτης Ευάγγελος, Βλάχος Γεώργιος, Βλήτας Νικόλαος, Βουνάσης Αλέξανδρος, Δεδεδήμου Γεωργία, Ζαχαράκη-Αναστασοπούλου Γεωργία, Καλομοίρης Αντώνιος, Κανακάκος Χρήστος, Κανελλόπουλος Γεώργιος, Καπονικολός Δημήτριος, Καραντζαλη-Παπασταθάκη Παναγιώτα, Καρλαύτης Αθανάσιος, Κονίδης Γεώργιος του Βασ., Κονίδης Γεώργιος του Ιωαν., Κοντάκος Ηλίας, Κουρεμπής Γεώργιος, Κουρτσούνης Παναγιώτης, Κυριακούλιας Παναγιώτης, Μαντζουράνης Ιωάννης, Μενούτης Βασίλειος, Μιχελόγγονας Αθανάσιος, Μοιράγιας Σπυρίδων, Μπουγάδης Χρήστος, Παπανικολάου Δήμητρα, Πατσιλίβας Θεμιστοκλής, Πλειώτας Χρήστος, Πριστούρης Παναγιώτης, Σουμάκης Ιωάννης, Σταμάτης Κων/νος, Τσούκληρης Νικόλαος, Φλώρος Νικόλαος
Ακριβές απόσπασμα Σπάρτη/...-02-2022	
Η πρόεδρος του Δ.Σ. Δαράκη Ελένη	